

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
Державного університету «Житомирська політехніка»

Готельне та ресторанне господарство належить до сфери гостинності й відіграє провідну роль у презентації вітчизняного туристичного продукту на світовому ринку послуг. Ця індустрія в комплексі туристичних послуг світового господарства розвивається швидкими темпами і в перспективі належить до важливих аспектів туристичної діяльності. Освітньо-професійна підготовка у готельній та ресторанній сферах дає змогу швидко адаптувати новітні досягнення до потреб сьогодення, вирішувати конфліктні ситуації, приймати замовлення, організовувати і проводити банкети, фуршети, прийоми, контролювати технічне постачання.

В освітньо-професійній програмі 241 «Готельно-ресторанна справа» Державного університету «Житомирська політехніка» особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам забезпечення циклу професійної підготовки. Програма спрямована на набуття компетентностей у сфері організації та реалізації готельної та ресторанної діяльності. Орієнтована на глибоку спеціальну підготовку сучасних фахівців з готельної та ресторанної справ, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до сучасного бізнес-середовища. Формує фахівців з новим перспективним способом мислення, здатних не лише застосовувати існуючі методи організації ресторанної діяльності, але й удосконалювати їх на базі сучасних досягнень.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» повністю відповідає завданням, основному фокусу та спеціалізації. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання формують високий рівень професійної підготовки

випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується логікою його побудови, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» розроблена проектною групою кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Державного університету «Житомирська політехніка» після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців даної спеціальності. Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до фахівців у готельній та ресторанній сферах, відповідає запитам практичного використання та дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа», галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

В освітньо-професійній програмі програмні компетентності визначені виходячи із сучасного розуміння складових туристичної діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності відповідно до запропонованої програми. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Рецензент:

директор ТОВ «КОН БРІО»



УКРАЇНА
М. ЖИТОМИР В. І. КОЧЕРГИ 3
ТОВ "КОН БРІО" Сухомялин С.В.
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ КОД
35021349